LleHTpobexHble EC-BeHTUNATOPSI
RadiPac

Cc 0bpaTHO 3arHyTbIMK fonatkamu, @ 250

¥ J//OBERTRIFFT DIE NORM,

- MaTepwuan: Jepxatens "Mayk": cTanb, okpalleHHas B YePHbIA LiBET
OnopHas nnuTa n BXxogHOM Anddy30p: OLMHKOBAHHBIN CTanbHOM AMCT
Pabouee koneco: N1CTOBO antOMUHWIA
Potop: okpalueH B Y4epHbIN LBET
Kopnyc anekTpoHHoro 6noka: anoM1Hui, Tbe NoA AaBNEHUEM

- KonnyectBo nonarok: 7

- HanpaBneHue BpaleHus: BnpaBo, ECI1 CMOTPETb Ha POTOP

- Tun 3awwmThl: IP 54 (cornacHo EN 60529)

- Knacc naonsauyun: ‘B’

- MoHTaXXHOe NnonoXXeHue: Basn ropu3oHTarnbHO UK POTOP BHU3Y;

poTOp BBEPXY — MO 3anpocy

- OTBepcTUA ANA oTBoAa KOHAeHcaTa: Co CTOPOHbI poTopa

- Pexxnm paboTbi: HenpepbiHas pabota (S1)

- MoawmnnHUKK: HeobenyxuBaeMble LWapUKONOALLMMHIKM

! = = = -
é = © ) %n 1]
8 « g = = = B =
= £ = o) o s 2 o}
< s 3 & 2 Z & S
= S © = ] ] Es oSg%
o % =2 © D = D s’ 3 =
= T = o o Q= o > Sozx
S z& 5 @ 5E 5 rd g9
(5] .
E gF 2 g 58 & 58 38
© = = 2 o = S = >.§ ::m5
o c 2 13} 1) = S = & < P
© s o @© m S o S S o = D O O
HoMuHanbHbIe AaHHbIe > 0 X =5 = = = F I o —oc

_ Horop MEPEM. TOK Mk _

*3G 250 M3G 084-DF ® 1~ 200-277 50/60 3000 448 2,80 -25.+40 Crp. 88/K1)
*3G 250 M3G 084-FA 1~ 200-277 50/60 3450 750 3,30 -25.+40 Cwp.91/L7)
*3G 250 M3G 084-GF ©® 3~ 380-480 50/60 3580 820 1,35 -25.+60 Crp. 93/P2)
Ocrasnsem 3a coboil NpaBo Ha BHECEHME U3MEHEHN. (1) HomMHanbHble AaHHble B paboyeil Touke Npu MakcuManbHoi Harpyake v HanpsbkeHun 230 unu, cooTBeTcTBeHHO, 400 B nepem.

. 2 T 1 n P, 1 LA
XapakTtepucTuku: = B rL Mmax. F— BT A aB(A)
T~ - "
—
1200 % ~< ® @ 3175 380 2,48 84
e ® @ 3045 436 | 272 80
@f oD\ ® © 3000 448 280 76
1000 3 N\ ® O 3020 436 272 80
‘\ © 3450 581 2,58 85
800 0 \P © 3450 673 2,98 82
2\ © 3450 750 3,30 79
\ \ O 3450 691 3,07 86
600 Y © © 3680 650 1,14 87
© @ 3630 759 1,27 84
. ve © @ 3580 820 1,35 80
400 -~ \ © O 3620 744 1,23 88
200 3 \ \
A T T T T
£ 0 400 800 1200 1600 cfm
GQy> 400 800 1200 1600 2000 2400 2800 M4
e 0CTb 110 BO3AYXY, p cornacko: ISO 5801, kateropust MoHTaxa A, ¢ BxoaHbIM Aud)hy3opom ebm-papst
663 3alLWTbI OT MPUKOCHOBEHMS. VpOBeHb LyMa Ha CTOpoHe BeacbiBanws: LyyA cornacro ISO 13347, LpA umepeHo Ha paccTostum
1motocu ﬂaHHb\e TONbKO Ang ycnosmw P W MOTYT MEHATLCA B 3aBMCUMOCTY OT
YCMOBMIA MOHTaXa. ﬂpw OTKNOHEHMN OT CTaHRAPTHbIX YCTIOBMY MOHTaXa ) NepenpoBef pameTp 3HaYeHus
npy hakTiyeckvx yenosusx MokTaxal MogpoHyio ukdopmavyio cM. cTp. 94 1 ganee.
12

ebmpapst



- TexHn4yeckoe oCHalleHMe: CM. CXeMy NoaKMiodeHus Ha cTp. 88 u ganee
- AneKTpoMarHMTHasi COBMeCTUMOCTb:
Manyyenne nomex cornacHo EN 61000-6-3
MomexoycTonumeocTb cornacHo EN 61000-6-2
O6patHoe Bo3aencTBIe Ha ceTb cornacHo EN 61000-3-2/3
- Tok npukocHoBeHusA: < 3,5 MA cornacHo EN 60990 (n3meputenbHas cxema Ha puc. 4)
- BbiBoA kabens: BapuaTvBHbIN
- NeKTponoAKIYeHUe: NocpeacTBOM KITEMMHON KONOAKM
- Knacc 3awmTbl: | (npy ycnosun noaknioYeHns 3akas4nkom 3aLlMTHOMO NPoBOLa)
- CooTtBetcTBMe cTaHgapTtam: EN 61800-5-1, CE
- Donycku: @ UL, CSA; VDE, CCC, GOST
{® VDE, UL, CSA, CCC, GOST
& UL, CSA, GOST

MOfIyNsl C Hecylued

KOHCTPYKLEM

Macca LeHTpobexHoro
BEHTUNATOpA
Macca LieHTpobexHoro

MOZYNS C BEHTUNS-
TOPOM Ha Aepxatene

Macca LeHTpo-
6exHoro Moayns ¢
nepxarenem "Mayk"
Tay"
Macca LeHTpoGexHoro

- BxopHoi audhdysop co LleHTpoGexHbIii Moaynb LieHTpoGexHbI Moaynb LleHTpoGexHbI Moaynb
LlenTpoGexHbIit BeHTUnATOP “ wTyyepom oT6opa AaeneHus | c Aepxarenem "Mayk" ¢ pepxarenem "Mayk" (2) C HecyLueli KOHCTPYKLMeit L

R3G 250-AT39 -71 4,4 = 25075-2-4013 K3G 250-AT39 -72 8,7 K3G 250-AT39 -74 8,7  K3G 250-AT39 -89 10,4
R3G 250-AV29 -B1 56  25075-2-4013 K3G 250-AvV29 -B2 10,1 K3G 250-AV29 -B4 10,1 K3G 250-AV29 -B9 11,8
R3G 250-AY11 -C1 6,7  25075-2-4013 K3G 250-AY11 -G2 11,1  K3G 250-AY11 -C4 11,1 K3G 250-AY11 -C9 12,8

(2) LieHTpoBexHblit Moayrb C NOBbILLIEHHOI KOPPO3VOHHOI CTOMKOCTBIO.

Yeprexu
cTp. 14 v panee

3awuTHas peweTka | Cxema noaKnioyeHus 13
cTp. 88 n panee

Bubporacswue
3neMeHTbl
cTp. 85

ebmpapst

3neMeHTb!
cTp. 84

cTp. 82 n panee



LleHTpobexHble EC-BeHTUNATOPS!
RadiPac

¢ 0bpaTHo 3arHyTbiMu fnonatkamu, @ 250

R3G 250-AT39-71 (LeHTpoBEXHbI BEHTUNATOP)

0150 b & [ny6uHa BBUHYMBAHMS

48 153,522
13041

a3 . 8-10 mm

4x04.5
&

M6

0178
0102
|
0176
0284
0166.2
T
0260
0290
I
|
|
4x90

T
g .
l s
K/ ) A
; N\
1T 2lg .
8 o ] CoeamHuTenbHbIN kabenb
/ nz =g 0164055 AWG 22 ¢ Tpemst kaGenbHbIMM
KabenbHble HakoHeuHMKI Komnnekrytowas getans: BxogHom auddysop  CoeamHutenbHbii kabens AWG 18 HaKOHEHKamMM

25075-2-4013 He BXOAUT B KOMMIIEKT NOCTaBKM  C NATHIO KaberbHbIMU HaKOHEYHUKaMM
K3G 250-AT39-72 / -74 (LeHTpobexHbIA Moynb ¢ fepxatenem "Mayk")

23723 [ 400212
2 | 1298

YuyutbiBaThb

MOHTaXHoe nonoxeHue!
YCTaHOBMTL HECyLLne pac-
MOPKM COrnacHo YepTexy!

4x011

| 1350

LUtyuep otOopa aaBneHus

K3G 250-AT39-89 (ueHTpobexHblit MOAYMb C HECYLLEN KOHCTPYKLMEN)

234.7+3
I' 18722 2
;l LWtyyep otbopa

aBlleHNA i -
Y <
<
cof i [ Il un =
] g
&
i
S3

09

110 *
32.5
160

14 ebmpapst



R3G 250-AV29-B1  (ueHTpobexHbIi BEHTUNSTOP)
223.9+3

—~—

56.5

167.4+2

1561

0197

0165:0.25
0130

KabenbHeii BBog M16x1,5 (3X):
[Iunametp kabens 4-10 mm,
MOMEHT 3aTsixku 2,5 0,4 Hm

4x 04.5

43

0176

Iny6uHa BBIHYMBAHNS
. 12-16 MM

0284
0166.2

80

112

0260

0290
|

018605 | OMEHT 3aTAKKM
3,5+0,5 Hw

KomnnekTyowwas getanb: BXogHow anddy3op
25075-2-4013 He BXOAWUT B KOMMIEKT NOCTaBKM

YuutbiBaTb

MOHTaXXHO€ NnonoxeHue!
YcTaHoBuTb Hecylume pac-
MOPKM CornacHo YepTexy!

M16x1.5(3x)

4x011

| 350

LWtyuep ot6opa AaBneHust

K3G 250-AV29-B9  (ueHTpobexHblit MOZYMb C HECYLLEN KOHCTPYKLMEN)

0284

Ltyuep otbopa AaBneHus

ebmpapst

257.5+3
2012 2
i) 1 —
T 0| &) ~—
)
I “) &
L E—
<
_ | B0 I B
\
Hp
T ai
1ps 15 I | 09
325 ‘\ |
175 K

15



LleHTpobexHble EC-BeHTUNATOPSI
RadiPac

¢ 0bpaTHO 3arHyTbiMu nionatkamu, @ 250

K3G 250-AY11-C1  (LeHTpobexHbIl BEHTUNATOP)
223.9+3

56.5 167.4x2 © [ny6uHa BBUHYMBAHMS
15631 3 . % 12-16 MM
<
A
558 ezl g s |
|| = - N =] NN
=)
7 ™
KabenbHoin BBog M16x1,5 (3x): = | QMEHT 3aTSKKM
[OunameTp kabens 4-10 Mm, 80 3,540,5 Hm
MOMEHT 3aTsikku 2,5 +0,4 Hum 12

KomnnekTytowas getanb: BxogHom auddysop
25075-2-4013 He BXOAMT B KOMMNIEKT NOCTaBKK

6

K3G 250-AY11-C2 / -C4 (ueHTpobexHbiit Moaynb ¢ aepxatenem "TMayk")

257.5+3 ) [400-1
2011 298

YunTtbiBaTh
MOHTaXHoe nonoxeHue!

| _— YcTaHoBMTb HecyLume pac-
MOPKM COrMacHo YepTexy!

M16x1.5(3x)

4x011

[ 1350

LUtyuep otbopa paBneHus

K3G 250-AY11-C9  (LeHTpobexHbIA MOAYMb C HECYLLEN KOHCTPYKLMEN)

257.513
I' 2012

4x011

0284
|

125 - 09

LWTyuep oTtbopa aaBnexus

175

16 ebmpapst


http://www.tcpdf.org

